Задание 2. 

Экспериментально определите, как будет меняться период колебаний маятника, состоящего из сосуда, подвешенного на длинной нити, если сосуд наполнен водой, которая постепенно вытекает через отверстие в дне сосуда. 
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Вода из сосуда не вытекает. Замерили время n=20 полных колебаний t=19с., Т=t/n, Т=0,95 с. 

1. Вода постепенно выливается. Замерили время n=20 полных колебаний t=20с,Т=t/n, Т=1с.

2. Вода постепенно выливается. Замерили время n=30 полных колебаний t=28,Т=t/n, Т=0,93с

3. Вода постепенно выливается. Замерили время n=35 полных колебаний t=33,Т=t/n, Т=0,94с

Вывод: период остается постоянным, т.е. не зависит от массы груза маятника, что подтверждается формулой Т=2р√l/g






















